BLAUES FUSSBETT®

Il comfort Birkenstock® in ogni scarpa







Camminare naturalmente con Birkenstock®

Per natura i nostri piedi sono fatti per camminare scalzi su una superficie morbida. Oggigiorno, però, siamo costretti a camminare su superfici dure e innaturali.

Il plantare Blaues Fussbett® sfrutta il principio della camminata a piedi scalzi ed è stato disegnato sulla base dell'impronta lasciata da un piede sano nella sabbia: il risultato è un ambiente del tutto naturale per i piedi! La sede avvolgente del plantare ammortizza l'impatto e trattiene saldamente il tallone, sostenendo inoltre gli archi naturali del piede. Il plantare Blaues Fussbett® è, pertanto, l'ideale per tutti coloro che non vogliono rinunciare al comfort esclusivo di una Birkenstock®, anche nelle scarpe chiuse di altri marchi.

Disponibili presso Naturalmentea al Piede Viale di Valle Aurelia, 61-61a 00167 ROMA Tel. 0639736545

Email: scarpe@naturalmentealpiede.com

Ideato dalla natura – Creato da Birkenstock®

L'impronta naturale su una superficie morbida. Il piede poggia con tutta la superficie plantare. La volta longitudina-

le è sostenuta.



Piede su una superficie dura e piatta. Il piede poggia soltanto davanti e dietro. La volta longitudinale non è sostenuta e si appiattisce.



Piede con il Blaues Fussbett. L'arco plantare, che tende ad abbassarsi, viene sostenuto dalla volta longitudinale mediale e laterale. Il piede poggia su un'ampia superficie. L'avampiede viene scari-

Su una superficie dura e piatta il piede poggia soltanto sul tallone e sull'avampiede: un carico elevato su una superficie ridotta. Grazie al Blaues Fussbett® il piede dispone di una base d'appoggio più ampia. Il carico è distribuito in modo uniforme e risulta pertanto inferiore.

Comfort per i piedi in ogni scarpa



Il plantare Blaues Fussbett® vi garantisce l'esclusivo comfort Birkenstock® anche in calzature di altri marchi.

Spesso, molte persone con lo stesso numero di scarpa, hanno le dita dei piedi di lunghezza differente. Con una lunghezza 3/4, il Blaues Fussbett® garantisce una forma perfettamente adattata al piede, senza dover considerare la lunghezza dell'avampiede e la forma della punta della calzatura. Il numero di scarpa può, quindi, differire dalla misura del plantare. È molto importante dunque effettuare una prova accurata.

Disponibile in due varianti





TRADITION per calzature con tacco

SPORT

per calzature con tacco basso

Da NATURALMENTE al PIEDE - Roma - www.naturalmentealapiede.com

I punti d'appoggio che fanno la differenza

- La sede avvolgente del plantare accoglie il tallone e garantisce al piede un appoggio sicuro. Assorbe adequatamente l'impatto a ogni passo.
- 2 La volta longitudinale mediale e laterale sostiene gli archi plantari del piede. I bordi molto sottili garantiscono un adattamento a qualsiasi tipo di calzatura.
- Lo scarico della volta trasversale sgrava le testine meta-

A ogni passo il piede riassume la posizione naturale e corretta Lo scarico della volta trasversale e le volte longitudinali esterna ed interna favoriscono la corretta distribuzione del peso del cor-





Elastico, leggero e di lunga durata

Il Blaues Fussbett® è costituito da una miscela di sughero e EVA, che conferisce al plantare estrema leggerezza ed elasticità. Il lato superiore è rivestito in seta, mentre il lato inferiore è protetto da un rivestimento resistente in cotone. Ciò garantisce un comfort ottimale di calzata e regola il microclima attorno al piede. Il Blaues Fussbett® può essere lavato e pulito facilmente con acqua tiepida e una spazzola con setole morbide.